
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.12 3.26

Ⅰ.(2) 3.27 3.40

Ⅰ.(3) 2.61 2.73

Ⅱ.(4) 3.05 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.12 3.20

Ⅱ.(8) 3.07 3.27

Ⅱ.(9) 2.95 3.13

Ⅱ.(10) 3.07 3.13

Ⅱ.(11) 2.88 2.94

Ⅱ.(12) 3.20 3.31

Ⅱ.(13) 3.12 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.07 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 56.1% 2.4% 7.3% 4.9% 17.1%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

（1）授業の意義や目標等はシラバスに明記し、授業で説明したが、
「ややそう思う」を含めて役立たないと思う受講生の割合が約20％
である。また、授業内容と目的がわからないとのコメントもある。今
後はより詳しく説明し、理解してもらえるよう努めたい。（2）必要があ
るとはいえ、特定の事項の説明に時間を取り過ぎ、当初の授業計
画通りに出来なかった。今後はこれらの点に、今まで以上に注意し
なければならない。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.07 3.23
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（1）「ややそう思う」を含めて約54％の人が授業の難易度が高いと
思い、同様に約37％の人が難易度が低いと思う。今後はより分か
りやすく説明をすると共に、考えてもらえるテーマを提示したい。（2）
説明が分かりやすいは、「ややそう思う」を含めて約83％、聞き取り
やすいが同様に約78％、理解度の確認があるが同様に約76％と、
それぞれなっている。また、受講生からは板書を多くして欲しいとの
要望もあるので、授業方法の改善に工夫したい。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.00 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.06 3.15

（1）授業での説明する時間の配分の検討や、授業内容の吟味・精
査などは、これまで実行してきたと思っていたが、未だ不十分で
あった。（2）無回答はあるが「ややそう思う」を含め約71％の人が、
授業に総合的に満足してくれている。それゆえ、今後は受講生に伝
えたい事柄をより端的に説明し、私自身が十分予習するとともに、
授業後の反省を行ない、より多くの受講生に受講して良かったと
思ってもらえるようになりたい。
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